Doc. N.° 1STM604200R0000
System pro E Power

Instruction handbook
Manuale istruzioni

Betriebsanleitung
Instructions de montage
Manuale de instrucciones
PykoBoacTtBo no c6opke







F1.1 a PUPM1800-PUPM2000-PUPS1800-PUPS2000
.................................................................................................................... Pag. 16
b PCFMO0300-PCFM0400-PCFM0600-PCFM0800-PCFM1000
PCFM1250-PCFS0300-PCFS0400-PCFS0600-PCFS0800
PCFS1000-PCFS1250
.................................................................................................................... Pag. 16
c PCFM0200-PCFM0300-PCFM0500-PCFM0700-PCFM0900
PCFS0200-PCFS0700-PCFS0900
.................................................................................................................... Pag. 16
F2.1 a  PPAMO100-PPAMO0200
.................................................................................................................... Pag. 18
b PPIM0100-PPIM0200
.................................................................................................................... Pag. 18
® PCPA0004
.................................................................................................................... Pag. 18

iRy e
g >
&2
L2 g
oS3

PPFM1010-PPFM1020-PPFM1030-PPFM1040-PPFM1050-
PPFM1060-PPFS1070-PPFM1080-PPFS1090-PPFM1250

...................................................................................... Pag. 18
PBRB0004

...................................................................................... Pag. 18
ZN1041

...................................................................................... Pag. 18

ABB | System pro £ Power 3



F3.1

a  PSBS0065

F4.1 a  PUCM1800-PUCM2000-PUCS1800-PUCS2000
iiﬂm
pagle
i A
o e Pag. 22
b PCCMO200-PCCMO300-PCCMO500-PCCMO700
a\ PCCMO900-PCCS0700-PCCS900
.................................................................................................................... Pag. 22
€ PDCB1820-PDCB1840-PDCB2020-PDCB2040
Niofl [l
lin,)(8
B
2 Pag. 22
F5.1
a  PDCB1830-PDCB1844-PDCB2030-PDCB2044
[l 2
S Pag. 24

4 System pro E Power | ABB



C1.1

IP65
PTBB1026-PTBB1036-PTBB1056-PTBB1076-PTBB1096
PTBB3026-PTBB3036-PTBB3056-PTBB3076-PTBB3096
PTBB4026-PTBB4036-PTBB4056-PTBB4076-PTBB4096
PTBB6026-PTBB6036-PTBB6056-PTBB6076-PTBB6096
PTBB8026-PTBB8036-PTBB8056-PTBB8076-PTBB8096
1P30-31-40-41
PTBB1020-PTBB1030-PTBB1050-PTBB1070-PTBB1090
PTBB1220-PTBB1290-PTBB3020-PTBB3030-PTBB3050
PTBB3070-PTBB3090-PTBB4020-PTBB4030-PTBB4050
PTBB4070-PTBB4090-PTBB6020-PTBB6030-PTBB6050
PTBB6070-PTBB6090-PTBB8020-PTBB8030-PTBB8050
PTBB8070-PTBB8090

IP65

PTBO1030-PTBO1050-PTBO1070-PTBO1090-PTBO1290
PTBO3020-PTBO3030-PTBO3050-PTBO3070-PTBO3090
PTBO4020-PTB0O4030-PTBO4050-PTBO4070-PTBO4090
PTBO6020-PTBO6030-PTBO6050-PTBO6070-PTBO6090
PTB0O8020-PTBO8030-PTBO8050-PTBO8070-PTBO8090

............................................................................................... Pag. 26

IP65
PFCF1030-PFCF1050-PFCF1070-PFCF1090-PFCF3020
PFCF3030-PFCF3050-PFCF3070-PFCF3090-PFCF4020
PFCF4030-PFCF4050-PFCF4070-PFCF4090-PFCF6020
PFCF6030-PFCF6050-PFCF6070-PFCF6090-PFCF8020
PFCF8030-PFCF8050-PFCF8070-PFCF8090

IP40

PBWP1030-PBWP1050-PBWP1070-PBWP1090-PBWP1290
PBWP3020-PBWP3030-PBWP3050-PBWP3070-PBWP3090
PBWP4020-PBWP4030-PBWP4050-PBWP4070-PBWP4090
PBWP6020-PBWP6030-PBWP6050-PBWP6070-PBWP6090
PBWP8020-PBWP8030-PBWP8050-PBWP8070-PBWP8090

............................................................................................... Pag. 26

C2.1

IP65
PDLG1816-PDLG1842-PDLG1844-PDLG1846-PDLG1862
PDLG1864-PDLG1866-PDLG1882-PDLG1886-PDLG2016
PDLG2042-PDLG2044-PDLG2046-PDLG2062-PDLG2064
PDLG2066-PDLG2082-PDLG2086

PDLB1816-PDLB1836-PDLB1846-PDLB1866-PDLB1886
PDLB2016-PDLB2036-PDLB2046-PDLB2066-PDLB2086

1P40/41
PDLG1810-PDLG1840-PDLG1860-PDLG1880-PDLG2010
PDLG2040-PDLG2060-PDLG2080-PDLG2420-PDLG2440
PDLG2620-PDLG2640-PDLG2820-PDLG8420-PDLG8440
PDLG8620-PDLG8640-PDLG8820

1P40/41
PDLB1810-PDLB1830-PDLB1840-PDLB1860-PDLB1880
PDLB2010-PDLB2030-PDLB2040-PDLB2060-PDLB2080

ABB | System pro £ Power 5



C3.1

IP65
PPEB1816-PPEB1826-PPEB1836-PPEB1846-PPEB1856
PPEB1866-PPEB1876-PPEB1886-PPEB1896-PPEB2016
PPEB2026-PPEB2036-PPEB2046-PPEB2056-PPEB2066
PPEB2086-PPEB2076-PPEB2096

1P30/31, IP40/41
PPEB1810-PPEB1820-PPEB1830-PPEB1840-PPEB1850
PPEB1860-PPEB1870-PPEB1880-PPEB1890-PPEB2010
PPEB2020-PPEB2030-PPEB2040-PPEB2050-PPEB2060
PPEB2070-PPEB2080-PPEB2090

1P30/31/40/41
PPEA1810-PPEA1830-PPEA1840-PPEA1850-PPEA1860
PPEA1870-PPEA1880-PPEA1890-PPEA2010-PPEA2030
PPEA2040-PPEA2050-PPEA2060-PPEA2070-PPEA2080
PPEA2090

1P40/41
PGPP0040

6 System pro E Power | ABB



K1.1

System pro M - Tmax XT1-XT3
PDRS0400-PDRS0600-PDRS0800

Tmax XT (H=150mm)
PHBX1401-PHBX1405-PHBX2301-PHBX3301-PHBX3305
PHBX4301-PHCX1401-PHCX1405-PHCX2301-PHCX3301
PHCX3305-PHCX4301

Tmax T (H=150mm)

PHBT4301-PHCT4301

H=150mm
PPMB1540-PPMB1560-PPMB1580

Tmax XT (H>200mm)
PHBX1101-PHBX1423-PHBX2401-PHBX2423-PHBX3401
PHBX3423-PHBX4401-PHBX4423-PHCX1101-PHCX1423
PHCX2401-PHCX2423-PHCX3401-PHCX3423-PHCX4401
PHCX4423-PVBX1401-PVBX1423-PVBX2401-PVBX2423
PVBX3401-PVBX3423-PVBX4401-PVBX4423-PVCX1401
PVCX1423-PVCX2401-PVCX2423-PVCX2701-PVCX3401
PVCX3423-PVCX4401-PVCX4423-PVCX4601-PVCX4701
PVDX2801-PVDX4701-PVDX4801

Tmax T (H>200mm)
PHBT4406-PHBT5306-PHBT5406-PHCT4406-PHCT4423
PHCT5306-PHCT5406-PHCT5423-PHCT6301-PHCT6401
PHDT5306-PHDT5406-PHDT5423-PHDT6301-PHDT6401
PVBT4406-PVBT4423-PVBT5406-PVBT5423-PVBT6401
PVCT4406-PVCT4423-PVCT5406-PVCT5423-PVCT6401
PVDT5406 -PVDT5423-PVDT6401

H>200mm
PPMB2010-PPMB2012-PPMB2040-PPMB2060-PPMB2080
PPMB2125-PPMB2540-PPMB2560-PPMB2580-PPMB3010
PPMB3012-PPMB3040-PPMB3060-PPMB3080-PPMB4010
PPMB4012-PPMB4040-PPMB4060-PPMB4080-PPMB5001
PPMB5004-PPMB5006-PPMB5008-PPMB5040-PPMB5060
PPMB5080-PPMB5112-PPMB6010-PPMB6012-PPMB6040
PPMB6060-PPMB6080

K2.1

........................................................................................................... Pag. 36
PUKI1800-PUKI2000

........................................................................................................... Pag. 38
PUKI1800-PUKI2000

........................................................................................................... Pag. 38

ABB | System pro £ Power 7



K2.2

Tmax XT (H>200mm)
PHBX1404-PHBX1407-PHBX1427-PHBX2300-PHBX2310
PHBX2400-PHBX2402-PHBX2404-PHBX2405-PHBX2407
PHBX2410-PHBX2427-PHBX3404-PHBX3405-PHBX3407
PHBX3422-PHBX3427-PHBX4402-PHBX4404-PHBX4405
PHBX4407-PHBX4427-PHCX1404-PHCX1407-PHCX1427
PHCX2300-PHCX2310-PHCX2400-PHCX2402-PHCX2404
PHCX2405-PHCX2407-PHCX2410-PHCX2417-PHCX2427
PHCX3404-PHCX3405-PHCX3407-PHCX3422-PHCX3427
PHCX4402-PHCX4404-PHCX4405-PHCX4407-PHCX4427
PVBX1405-PVBX1407-PVBX1427-PVBX2400-PVBX2405
PVBX2407-PVBX2410-PVBX2417-PVBX2427-PVBX3405
PVBX3407-PVBX3427-PVBX4405-PVBX4407-PVBX4427
PVCX1405-PVCX1407-PVCX1427-PVCX1707-PVCX2400
PVCX2405-PVCX2407-PVCX2410-PVCX2417-PVCX2427
PVCX2707-PVCX3405-PVCX3407-PVCX3427-PVCX3607
PVCX4405-PVCX4407-PVCX4427-PVCX4607-PVCX4707
PVDX1807-PVDX2807-PVDX3707-PVDX3807-PVDX4707
PVDX4807-PHBX4410-PHCX4410-PHBX1105-PHCX1105
PHBX1422-PHCX1422-PHBX2312-PHCX2312-PHBX2412
PHCX2412-PHBX4412-PHCX4412-PHBX4400-PHCX4400
PHCX4417-PVCX3707-PVBX4410-PVCX4410-PVBX1404
PVCX1404-PVBX2404-PVCX2404-PVBX3404-PVCX3404
PVBX4404-PVCX4404

Tmax T (H>200mm)
PHBT4402-PHBT4406-PHBT5306-PHBT5314-PHBT5326
PHBT5406-PHBT5414-PHBT5426-PHCT4402-PHCT4406
PHCT5306-PHCT5314-PHCT5326-PHCT5402-PHCT5406
PHCT5414-PHCT5426-PHCT6305-PHCT6314-PHCT6400
PHCT6402-PHCT6405-PHCT6410-PHCT7329-PHCT7418
PHCT7420-PHDT4402-PHDT5306-PHDT5314-PHDT5326
PHDT5406-PHDT5414-PHDT5426-PHDT6305-PHDT6314
PHDT6405-PHDT6414-PHDT7329-PHDT7418-PHDT7420
PVBT4406-PVBT5406-PVBT5414-PVBT5426-PVBT5428
PVBT6314-PVBT6405-PVCT4406-PVCT5406-PVCT5414
PVCT5426-PVCT5428-PVCT6405-PVCT6414-PVCT7419
PVDT5406-PVDT5414-PVDT5426-PVDT5428-PVDT5610
PVDT6405-PVDT6414-PVDT7419-PVFT5710-PVFT5810
PVFTE610

Emax E1.2 H/V (F-Fl)
PHCE1241-PHDE1241-PVBE1241-PVCE1241-PVDE1241
PVDE1262

Tmax XT (H>200mm)
PHBX1409-PHBX1424-PHBX1424-PHBX2409-PHBX2411
PHBX2424-PHBX2424-PHBX2425-PHBX2431-PHBX3409
PHBX3424-PHBX3424-PHBX4409-PHBX4411-PHBX4424
PHBX4424-PHBX4425-PHBX4431-PHCX1409-PHCX1424
PHCX1424-PHCX2409-PHCX2411-PHCX2424-PHCX2424
PHCX2425-PHCX2431-PHCX3409-PHCX3424-PHCX3424
PHCX4409-PHCX4411-PHCX4424-PHCX4424-PHCX4425
PHCX4431-PVBX1409-PVBX2409-PVBX3409-PVBX4409
PVCX1409-PVCX2409-PVCX3409-PVCX4409

Tmax T (H>200mm)
PHBT4403-PHBT4404-PHBT5304-PHBT5309-PHBT5404
PHBT5409-PHBT5411-PHBT5425-PHCT5431-PHCT4403
PHCT4404-PHCT5304-PHCT5309-PHCT5403-PHCT5404
PHCT5409-PHCT5411-PHCT5425-PHCT5432-PHCT6304
PHCT6312-PHCT6403-PHCT6404-PHCT6411-PHCT6412
PHCT6425-PHDT4403-PHDT5304-PHDT5309-PHDT5404
PHDT5409-PHDT5411-PHDT5425-PHDT6304-PHDT6312
PHDT6404-PHDT6412-PVBT4404-PVBT5404-PVBT5412
PVBT6312-PVBT6404-PVCT4404-PVCT5404-PVCT5412
PVCT6404-PVCT6412-PVDT5404-PVDT5412-PVDT5612
PVDT6412-PVDT6404-PVDT6412-PVFT6412-PVFT5712
PVFT5812-PVFT6612

8 System pro E Power | ABB



K2.3

oT
PKOH1060-PKOH1080-PKOH1660-PKOH1680-PKOH3160
PKOH3180-PKOHB360-PKOHB380-PKOV1060-PKOV1080
PKOV1660-PKOV1680-PKOV3160-PKOV3180-PKOV6360
PKOVE380

Tmax T7 H (W / W-MO / W-1 / W-1-MO)
PHCT7430-PHDT7430
Emax E1.2 H (W / W-I)
PHCE1240-PHDE1240

(]

Tmax T7 V (W / W-MO / W-1 / W-1-MO)
PVCT7413-PVDT7413-PVFT7633

Emax E1.2V (W / W-I)
PVCE1240-PVDE1240-PVFE1263

Emax E2.2-E4.2V (F/ F-1 / W / W-)
PVCE2441-PVDE2441-PVCE2442-PVCE2450-PVDE2440

...................................................................................... Pag. 50
Emax E6.2 V (F / F-I)
PVFE6231-PVGE6231
...................................................................................... Pag. 52
Emax E6.2V (W / W-I)
PVFE6230-PVGEG230
...................................................................................... Pag. 54

ABB | System pro £ Power 9



K3.1 a  PFPF1810-PFPF1840-PFPF1860-PFPF1880-PFPF2010
' PFPF2040-PFPF2060-PFPF2080

b PFPS1840-PFPS1860-PFPS1880-PFPS2040-PFPS2060
PFPS2080

K4.1 a PPFB1010-PPFB1012-PPFB1040-PPFB1060-PPFB1080
PPFB1540-PPFB1560-PPFB1580-PPFB1812-PPFB2010
PPFB2012-PPFB2040-PPFB2060-PPFB2080-PPFB2125
PPFB2540-PPFB2560-PPFB2580-PPFB3010-PPFB3012
PPFB3040-PPFB3060-PPFB3080-PPFB4010-PPFB4012
PPFB4040-PPFB4060-PPFB4080-PPFB5001-PPFB5004
PPFB5006-PPFB5008-PPFB5040-PPFB5060-PPFB5080
> PPFB6112-PPFB6010-PPFB6012-PPFB6040-PPFB6060
PPFB6080

a PPMF1540-PPMF1560-PPMF1580-PPMF2040-PPMF2060
PPMF2080-PPMF3040-PPMF3060-PPMF3080

b PHFP0020

10 System pro E Power | ABB



PCKI0300-PCKI0400-PCKIOB00-PCKI0800-PCKI1000
PCKI1250

PCRMO0188-PCRM0238-PCRM0288-PCRM0338-PCRMO0388
PCRM0438-PCRM0488-PCRM0538-PCRM0588-PCRMO0638
PCRM0688-PCRMO0738-PCRM0788-PCRM0888-PCRMO0988
PCRM1238-PCRM2013

PBBH0004-PBBT0O008-PBBV0008

PBFC1001-PBFC1005-PBFC1201-PBFC1601-PBFC2001

PBFC2005-PBFC2505-PBFC3010-PBFC3205-PBFC4005

PBFC4010-PBFC5005-PBFC5010-PBFC6010-PBFC6305
PBFC8005-PBFC8001

PBHB1125-PBHB2145-PBHB3121

e PTRN1951

ABB | System pro E Power 11



S1.1 -Form 2b

77/

ALy

777777 77T1TiTi7i7

200+

300
500
700

2001 R

200+

300
500
700

PPRS0200-PPRS0250-PPRS0300-PPRS0350-PPRS0400
PPRS0450-PPRS0500-PPRS0600

PTBS1020-PTBS1030-PTBS1050-PTBS1070-PTBS8020
PTBS8030-PTBS8050-PTBS8070-PTVS1020-PTVS1030
PTVS1050-PTVS1070-PTVS8020-PTVS8030-PTVS8050
PTVS8070

PTHS4030-PTHS4050-PTHS4070-PTHS6030-PTHS6050
PTHS6070-PTHS8030-PTHS8050-PTHS8070

PTHS3030-PTHS3050-PTHS3070-PTHS3090-PTHS4030
PTHS4050-PTHS4070-PTHS4190

PTHS2030-PTHS2050-PTHS2070-PTHS2090-PTHS4230
PTHS4250-PTHS4270-PTHS4290

PFVS2220-PFVS2240

12 System pro E Power | ABB



S$1.2 - Form 2b

200 b
300 2

NE

at

(ADALYALBYZALLLLT

a2

zrzarsd /4

71/111111111111/111/

TaITTT,

7T

PPRS0200-PPRS0250-PPRS0300-PPRS0350-PPRS0400
PPRS0450-PPRS0500-PPRS0600

PTBS1001-PTBS8001-PTVS1001-PTVS8001

PTBS1052-PTBS1072-PTBS8052-PTBS8072-PTBS8091
PTVB1091-PTVS1062-PTVS1072-PTVS1091-PTVS8052
PTVS8072-PTVS8091

PTHS1052-PTHS1072-PTHS1092-PTHS1292-PTHS4062
PTHS4072-PTHS4092-PTHS6062-PTHS6072-PTHS6092
PTHS80562-PTHS8072-PTHS8092

PTHS3052-PTHS3072-PTHS3092-PTHS4152-PTHS4172
PTHS4192

PFVS2012-PFVS2042-PFVS2062-PFVS2082-PFVS2122
PFVS3012-PFVS3042-PFVS3062-PFVS3082-PFVS3122

PFVS2042-PFVS2132-PFVS3042-PFVS3132

PTHS2052-PTHS2072-PTHS2092-PTHS4252-PTHS4272
PTHS4292

..................................................................................... Pag. 76
PFVS2223-PFVS2243-PFVS3223-PFVS3243
..................................................................................... Pag. 76
PFVS2222-PFVS2242-PFVS3222-PFVS3242
..................................................................................... Pag. 76

ABB | System pro E Power 13



S$2.1 - Form 2a-3a il a  PPDS0200
System pro M - Tmax XT1-XT3

PFVS2042-PFVS2062-PFVS2082

c PSHS1904-PSHS1906-PSHS1908

S2.2 - Form 2a-3a a  PPRS0150

Tmax XT/T (H=150mm) "
7

PFVS2042-PFVS2062-PFVS2082

S3.1 - Form 2a-3a
Tmax XT/T (H>200mm)
Emax E1.2 H/V (F-FI)

a PPVS2200-PPVS2250-PPVS2300-PPVS2350-PPVS2400
PPVS2450-PPVS2500-PPVS2600-PPVS2700

PPRS0200-PPRS0250-PPRS0300-PPRS0350-PPRS0400
PPRS0450-PPRS0500-PPRS0600

PFVS82042-PFVS2062-PFVS2082

14 System pro E Power | ABB



S4.1 - Form 2a....4b ; a  PSHW5061-PSHW5081
Tmax T7 H (W / W-MO / W-1/ W-I-MO) %
Emax E1.2H (W / W-I)

.................................................................................................................... Pag. 84

> b PSVS0055-PSVS0057
.................................................................................................................... Pag. 84

© PCVS5060-PCVS5080
.................................................................................................................... Pag. 84

S4.2 - Form 2a....3b a TmaxT7V(W/W-MO/W-I/W-I-MO)

Emax E1.2 V (W / W-I)
PSVW5061-PSVW5081

Emax E2.2-E4.2V (F/ F-1/ W / W-)
PSVFB062-PSVF6064-PSVF6082-PSVF6084
PSVW6062-PSVW6E064-PSVW6E082-PSVWE084

.................................................................................................................... Pag. 86
Emax E6.2 V (F / F-I)
PFVF7016-PFVF7126
............................................................................................... Pag. 86
Emax E6.2V (W / W-I)
PSVW7016-PSVW7126
................................................................................................................... Pag. 86

PSHF1096-PSHF1296-PSHF6072-PSHF6072-PSHF6092
PSHF6092-PSHF8072-PSHF8072-PSHF8092-PSHF8092
PSHW1096-PSHW1296-PSHW6051-PSHWG07 1
PSHWB072-PSHW6074-PSHWE091-PSHWG092
PSHW6094-PSHW8051-PSHW807 1-PSHW8072
PSHW8074-PSHW8091-PSHW8092-PSHW8094

ABB | System pro E Power 15



16 System pro E Power | ABB



20Nm x24

0

S}

VO

]

NS L

i

ABB | System pro E Power 17



F2.1

10 mm

Torx 30

a b c
PPAMO0100 PPIM0100 PCPA0004
-~ \ q
I b
& ¥
4xM12x20 &Dax & 4x M6 x 10 - Torx 30 & 8x M6 x 10 - Torx 30
0 _54xMBx12
V'@ & Torx 30
PPAMO0200 PPIM0200 d
PPFM....

6

4xM12x20 &B4ax
4xM6x12

@/(”  Tox 30

5 3

& 4 x M6 x 10 - Torx 30

\\

& 4 x M6 x 10 - Torx 30

PBRB0004
w

)61,5)/

18 System pro £ Power | ABB




A2

B2

B1

B1 B2

B

A A1 A2

208 22

398 321 244
498 421 344
698 621 544
898 821 744
1098 1021 944

144
244
444
644
844

il

ABB | System pro E Power 19



PSBS0065

a

12xM6 x 10

& Torx 30

F3.1

20 System pro E Power | ABB



73
—

I v |
oo 0s0ddossssns0sqy

400@0@0&0@0@0@00000&

xwmwmwﬂwmwmwﬂwﬂwmw\
R=0=0d050=0=050=4

RQOD999099920 G

<4mm

A

[miejm o) mlo)m o) m o) m (ONNO| mie)mio)m o)m o) m o)

Q0000000000000 0000000
Qo0o000000000®oO00 0000000

mfe)myolmle}mlo)miimiolra[o}miimio)m ol mlclmEe)x

0 0
H co@ e®-ooooooooood

000000000000 0000

oOQo0Oo000000O000000(

ooOooOooood(d

PDCB....

] ] ]
coooofpooooodo ODODODODODODODOLODODOD
= = = =
A ® pP9oodo oD9Oode
0oC0Q0®0o0 000000000000 000000000000 0000,
coooopooonood ﬂODODODOﬂ.ODODOD _w_O_H_O_H_O_H_
)
9
om vz
I ]
Fl coooodooooooooo0ooooonooodod]
[ "¢ Ppecodo T = opeccde
000000000000000000000000000])
ooo ﬂ.ODODODOH—.ODODOD _ﬂ_ODODOD
—
o
< Le
VAN
N -
-
2]
A
M
- T
2]

PTVS....

ABB | System pro E Power 21



x
N «
a——@% L
x x
«® o
2 o o
Soxox
S8L8ER
H X X' &% ¥
o w.ms.mqm@w.w
(8]
[a) —
oaQ » ® =)
\ 4 o
x
e8
X
. x 5
H o 2
=4
Q0
00
Qoo
) o Z
x
e8
X
x5
< =
@
[oNe)]
AN ™
X X
ofe)
= =
-
<
TH

22 System pro E Power | ABB




=

e

¥

»

T O O S S

S S s

Y

ABB | System pro E Power 23



F5.1

a
PDCB1830
PDCB1844 A
PDCB2030 wf 4
PDCB2044
L
& 12xM6x10 3x 2x
Torx 30 @H Q\ @
12 x M6x10 o
& Torx 20 &
") 3 x M6x10
®‘§® Torx 20
I
N
R
i )
B =2 5 ‘
5/‘""\‘
N e8
B =E | T
; N
Q|
N
Q|
N
N
8
N
N
N
N
N
LY

24 System pro E Power | ABB






C1.1

a
PTBB....

N

<>
4 x TBCE
M12x20mm

PTBO....

Y
P

4 x TBCE
M12x20mm

S4x

c
PFCF....

PBWP....

X x M6 x10
Torx 30

)

PTBO..

PTBB....

26 System pro E Power | ABB




PBWP....

ABB | System pro E Power 27



C2.1

(®)

TORX 15
TORX 30

8 x M6x12 3 x M4x18
TORX30 TORX 15

PDLB....

b

IP40/41
PDLG....

8 x M6x12 3 x M4x18
TORX30 TORX 15

PDLB....

28 System pro E Power | ABB




4

2
NS

»
©

IP40/41

1
I

ABB | System pro E Power 29



C3.1

a b c
P65 IP30/31, IP40/41 IP30/31
PPEB...6 PPEB...0 PPEA...

8x  ©%8xMex27

TORX 30

©”8 x M6x27 -TORX 30

©®” 8 x M6x27 -TORX 30

IP40/41
PGPP0040

A <700mm 2x
A =800/900mm 4 x

A =1000mm 6 x

i

30 System pro E Power | ABB



[B) Fres.6-PPEB..O-PPEA..

PPEA...
IP40/41

PGPP0040

ABB | System pro E Power 31




K1.1

TORX 30

a

PDRS0400
PDRS0600
PDRS0800

<,

& 4xMBx10 (*) ! 2x M6 x 10
Torx 30 \’ Torx 30

PPMF....

N

4x §4x 4x
4 x M6 x 10

w Torx 30

o o
8 T8
]ODODODODOI}IODODODOD
Jo0Oo0o0000000000000

QO QO OO0

32 System pro E Power | ABB




|

N [K3.1

PFPS....

K3.1

PFPF....

PPMF....

ABB | System pro E Power 33



K1.1

b

H=150mm
PHBX.... PHCX....
PHBT.... PHCT....

(T4 X 4x 4x
&
@W 4xM6x10 ¢ 8xM6x 10

Torx 30 Torx 30

c
H=150mm
PPMB1540
PPMB1560
PPMB1580 ﬂ
%j ¢
& 8xM6x 10

Torx 30

-

ENolmYoJmNolmEofme)mNeYm el m e m oY m}]

>000000000000000000

[ =s=agra=s

=

OO OO0V OO0

34 System pro E Power | ABB




T4 (3P)
(3]

Lo

XT3 (3P) XT4 (3P)
(1] (2]
(3

XT2 (3P)
2]

F-RHD

oo

XT1 (3/4P)

HET:
F RHD

ﬂﬂ,Dﬂ,m NS A=) G
AN RSRSRSavelvaisalsie)

e O e

st —n=

PFPS....

PFPF....

A1/

K4.1

ABB | System pro E Power 35



K1.1

I

d e
H>200mm H>200mm
PHBX.... PHCX.... PPMB....
PVBX.... PCCX....
PVDX.... PHCT....
PHDT.... PVBT.... %
PVCT.... PVDT.... h:j g % j g
A X < 4 x M6 TCEl .~ < 4 x M6 TCE| e 4x
% Y 20mm e ® 20mm k"y/’]w
& 4xM6x10 Q) 4x 4xM6x12 4xM6x10 4xM6x12
Torx 80@§D g Torx 15 4 Torx 30 & Torx 15
4 x M6 x 10 4xM6x16 4 x M6 x 16
TORX 15/30 g 4x Torx 30 Torx 30 Torx 30
=0
1 _ENE o -
ue Click-in g
0o A s
iffs}
O| O ‘
=0|O
O| O
0o
O| O
0o
o| O
0|o
O| O
=0|O
3
o
9
9
b
a
)
/(194
o||135]
*|1150!
)
&
)
9
Q
L L
4 {5
M6 TCEI
-

36 System pro E Power | ABB




0 N
© [
o) Q g |k
L L|Q
. o ool
@ ™ < ~ RRRd
Q E E L s S
—eo® BE: |5 |2
21— @ > |5 £ |8
e
e
16 ©
T o®
e | e o _.a_w
°® \a O~ Mm &
—t @ TS . |ledlg ©
Lo e a|%F T
® e | SO S S YO
[TIRTINTIN B 3 NN iy
o1 @ H@ ceelagLys
) T (xx x| XK EER
o)
\Oﬂ/
=2
(&)
=
ra
\\2\\
OI O O () ® ©

N [K3.1

PFPF.
Ka.1
N

K3.1

ABB | System pro E Power 37




PUKI1800
PUKI2000

4 x

@3‘5’ 16 x M6 x 10
Torx 20

PUKI1800
PUKI2000

> 4x

7

5

16 x M6 x 10
Torx 20

&

38 System pro E Power | ABB



O

\
o+

——— 204 - 304 - 404 —|

/

/

ormssmsmssssmseae I\][o S FET B

‘OOOOOOﬂID

o

S s s

200999999292992929292929 2

Al

~

ABB | System pro E Power 39



—
x
~—
—

[aV] ©
* x
mm Ww 0000000000000 0000¢
X5 X5 =R Y=ReT=FeT=TcI=Ye]=YeT=TeY=Lc]=1¢
.4T4mm 0 0 0
o =
= =) — —
©
SES 2o _
xm. WS
oo, Lot T8 @ x &
s 5 b b Y oo ¢
220p5ba0 ° .Y
adziagzia so
T x x5 x
S I - <t 0 = <
XXEEPREEWuw
omaobka %
§oRbOELE /Ty %
saaaaoaaadn Z
o
(¥
~
Yo}
<
[
@)
=4
N
(9]
X

40 System pro E Power | ABB



ool

@ XT1F/F-RC/XT3F (3-4P) /XTSF-RC  XT1/XT3F/F-RC

@ XT2/XT4F (3-4P) XT2/XT4 F-RC XT2/XT4 F / F-RC

@ XT1/XT3 (3/4P) F-RHD /T4 F (3-4P) XT1/XT3 F-RHD
T4F-RC/T5F /F-RC/T6 F T4/T5F / F-RC /T6 F

@ XT2/XT4 F-RHD XT2/XT4 F-RHD

@ xTixtap XT1/XT3 P

@ xT2/xT4P XT2P/XT2P

@ T4/T5/T6 F-RHD /XT1/XT3 F-| T4/T5/T6 F-RHD

© XTXT4F

@ XT1XT3P-RHD/T5P XT1/XT3 P-RHD / T5 P / P-RC
E1.2F/F E1.2F/E1.2F

® XT1XT2IXT3/XT4/T7 F-MO XT1/XT2/XT3/XT4/T7 F-MO
T4/T5/T6/T7 F-1 /T5 P-| /TTF/F--MO  XT2/XT4 P-RHD / W / W-RHD
XT2/XT4 W / W-RHD / P-RHD XT2 W-RC
XT2 W-RC T7F/F-MO/F-I / F-I-MO

® 17FRHD

® XT1/XT3P-I/T5 P-RHD T5 P-RHD / W / W-RHD
T5/T6 W / W-RHD T6 W/ W-RHD

v

o

ABB | System pro E Power 41



(%)

x [N © N
Yo% %

Jo) cv og 00000000000000000¢
&/ﬂﬂ Wm MM [m¥elmFo)mIefmyo)mFofumIoYmEo)mye)u]q
- el ] ]
g f <% wlwoL 7
= — —

Sed ¢
x 5 *
42@ m%
@ x 5
@ <2

4 x
I
Torx 30

PHBX
PHCX

PHCT.

PHDT.

PHBT.

S

&

& 4xM6x10
e 7

TORX 15/30

K2.2

42 System pro E Power | ABB




O T5W-ITEW-

@ XT1/XT2/XT3/XT4 F-I-MO

XT2/XT4 W-|
@ XT2/XT4 P-1 /T5 P-MO / W-MO /T6 W-MO

T5 W-MO /T6 W-MO

XT1/XT2/XT3/XT4 P-MO

T4/T5/T6 F-MO

@ XT1/XT2/XT3/XT4 P-MO /XT2/XT4 W-MO

T4/T5/T6 F-MO
® Ta15/T6 F-I-MO

XT1/XT2/XT3/XT4 P-I-MO

XT2/XT4 W-I-MO

T5 P-I-MO /T5/T6 W-I-MO

N [K3.1

PFPS....

K3.1

PFPF....

K4.1

ABB | System pro E Power 43



K2.3

R4 X s 4x M6 TCEl x4 X
S P o Y
& 4xM6x10 Q) 4x 4xM6x 12
Torxsi(;? %Torms
4xM6x10 (1) 4xM6x 16
@4)( Torx 30 & Torx 30

(%)

]

0 ]
p=Yo}mYofmYofmfofmYoYmYofmFeympo)u|

YOo0o0000Oo0000O00O0000

Click-in

SsSscecsosostETEoEosesOsaSt

M6 TCEI

e

44 System pro E Power | ABB




o
@
=]
| e | ol
s
¢ ) g [l Ch o ¥
| Sm cee Se -
N se- To o
T e
nodoD 3
e
SNSINENG] S
- O
Q
@
=]
0 g -
3
i [l o ¥
= Tl o
(1] <8
| ] | 3] s
e [T [k mW
)
o Q o
g 8 g _
® @ - By
I I I °
o o o >
X X X @
g 5| 8
S99 99 |29
S838 |28
w e o ox
5585|885
=X =X | =X
Oa O | On
A ]
g8 8| 8
- © S
0 © - - [
s e=|¢
& ) 2 %| ¥ x o
o=! =l a o a
SS8s (89
o=} al O3 9B | L3 /
o= ] Ye P | Yo
nu® oY |oxr
A01 | |52 83|85 ;
X =X | =X - w - y
SESE|5E s =& |5l
X W 4
— e e
x
—

ABB | System pro E Power 45




500

Torx 15
(1) 4xM6x16

& Torx 30

%4XM6><12

OoQo0o0o0oc0oco0o¢

ooooooOoooooooodonIC

0 0
o |
o —

bo0:0§000:0:0:0:0:0:000:0:00: 000020+ 0 20+ D20+ 220202020

E s
S8 @

8
=
© °
= x
x ©
< =
S e 3
h

o
(<)
x
)

®

A, i %
peccoede
}2-2-24

Torx 30

S

4 x
J
& 4xM6x10

PHCT7430
PHDT7430
PHCE1240
PHDE1240

®Q4x
B

b

TORX 15/30

K2.3

46 System pro E Power | ABB




% \@?0?9?9“
Qe DS
P 335353

N2 0200

™

PFPS

N [K3.1

K3.1

PFPF....
K4.1

ABB | System pro E Power 47




PSo008000900008050008s

ESISTS

®4x

4 x M6 x 10
Torx 30

&

12xM6x 10
Torx 30
4 x q54x

NN

i

g

i

PVCE1240
PVDE1240
PVFE1263
PVCT7413
PVDT7413
PVFT7633

&

>

[

e—\—|

o
@
~
T}
-
<
o
O
=

000

OoQOo

oQo0o000OC

oDoo(

o JmNoJmyefusfolm o) m oYm o)m]q

K2.3

o

o —*

—

OL
+— O

—

48 System pro E Power | ABB



| Teoo=z=0ry)

VI (e,

N

PVCE1240
PVDE1240
PVCT7413
PVDT7413

PVFE1263

PVFT7633

VI

PFPS....

N [K3.1

K3.1

PFPF....

ABB | System pro E Power 49



Jmﬂ \
AEISEIN

oo

PVDE2440

$4.2

PVDE2441 PVCE2450

PVCE2441
PVCE2442

<
AWO
9 2
x
< ©
@M%
3988 x ok
b A A A < /5 z.w
ANANANAN
W W W W \W
oQooa .QQ@W
>>>>> 2=
saaaan

TORX 30

©
QoOe0Oo0QoPoOoQoO0OC

[mNe}m) JmFolm[o)usfo)m o]mm oY myolmiq

D 2 :
o —>+«—O

— —

K2.3

50 System pro E Power | ABB




Ssessso s
A LANEANEANEAN

)

\
\

c, \

HeH

TSN
s TsVisVsvsvsivslveiseN

“4 FoY=v=" o\ eta
Lo o0c0o0o00d0doIoIcIC

o O o

o 0 o

Emax E2.2 3/4P
Emax E4.2 3/4P

Emax E2.2 3/4P
Emax E4.2 3/4P

o oo <o on
So IY
3D o [
N N
VIR I
8 38
e & e &
[T 0w
o i
< on
= w
[ [€
(=]
1]
o <5
a
L2 a8
o o
<G e @ ? o
m IS
3
o ||
= a 56} BA o
£ =] I¥ o
=
m = a S
i o ||
© < S D44A -
o
CB4 @ PC\B
a A
as <o <
[ o
o
~
(a]
o o o

PFPS....

PFPF....

|
3 477

ABB | System pro E Power 51



x
T}

©

Oo0Oo

oQoQo0000¢

oJmNFoJmyeJusfoYm oY m o myoYmd

X Q 4X < 4xM6x10 4x
S Torx 30 @

4

N

48 x M6 x 10
Torx 30

I/

S

g

&

PVFE6231
PVGE6231

e

o
o —

TORX 15/30

K2.3

52 System pro E Power | ABB




w W‘mu
e B
o]
© ou
o
<
[e]
7 |
X
3
o o]
£ 52
E S
o - T
o z
Y
= ~
&
o [0}
3
S a Y I
™
5 g
Y] [
° o
/A
° 5 — |k |3 477
[¥] <
(TS
X = X
) Ow O‘b D B

ABB | System pro E Power 53




(2]
=1
— RIS H
. L
0 _ :
—\—| o _— .
Oo0o00c0oPoOoOo00O00¢ /5 /
Fo=¢momomom0omomog¢ 7 \\
G e =
o o 7 AT I AT T
o —*+—0O 7 \ -

— —

48 x M6 x 10
X R 4X <> 4xM6x10 4x
TorxSO ®;

PVFE6230
PVGE6230
NG

1<

e

Torx 30
4
]

f

TORX 15/30

K2.3

54  System pro E Power | ABB



/
7
4
) 9
7 o

(S

_

.

\
I\

N4

G/
.&&%/
74

1000mm

3P

4P

/4
)

//

nﬂﬂﬁvﬂum»m.aﬂnﬁva. / \\
wmwmeﬁwmwww\
7 4
A . \ /

PFPS....

N k34

3.1

K

PFPF....

K4.

ABB | System pro E Power 55



PFPF....

12x M6 x 10
Torx 30

&

K3.1

56 System pro E Power | ABB



N
es ﬂaﬂ

RO
33059

L4

<os0:0:0:0:0:0:0:0+ toe0s0s0:0:0:0:00 05007 0+a0:0:050+ 0+
s
:
7 —
e, s e s s s s
>/ o e o -
9999000000905 099 58989859885 SOSTISTISTN FOSTISTISTISTISEY
Sosososososososososososas S SSssas=s’ Ssssusssasss @&
e e s s3ssereresey o
e e
R AU
S
R B / o_cqu
R / /
R 4 4
R N Q
A

AN

SSSSSS oS58 585858 OhSoSsSS VS

/S kﬁiﬁﬂﬂaﬂaﬂoﬂaﬂaﬂ aﬂoaaﬂoﬂaﬂaEaﬂ‘?amaDaﬂaEaﬂaﬂaaoﬂaﬂoﬂaﬂaﬂaaaﬂaﬂa

oo

soo

4

\

G A T T T T L AT

bi
=

J

/

\

®

ABB | System pro E Power 57



b

1x

@1x
g

PFPS1840
PFPS1860
PFPS1880
PFPS2040
PFPS2060
PFPS2080

4 M4x18
Torx 30

e
& on

> 18xM6x 10
Torx 30

K3.1

[

>

(®)

TORX 30

58 System pro E Power | ABB



PUKI2000

o
(@]
<t [e¢}
o sy
(@]
8 5
T
SSSSSSSSSaSSSeS el [a
joooononoaonoonss
o 5 s m
)\ o
/7 © S\
“\ ASY
SO00O000000000 003000 © \ \\ )

TN

[

ABB | System pro E Power 59




20 x

o

20 x
E/‘e’

i

PHFP0020
20 x M6 x 10
@W’ Torx 30

b

4 x 4 x 4x
€§ )

4xM6x 10

Torx 30

9

I

SN

O

>

PPFB....
PPMF....

PFPS....

PFPF....

©@0WO0O00@000WOO0O@®O0O0O0O0O@0O0WOOO®O0O0
EOOOoOOoOEOODOrOOEOODOOOEOCDOooOE o0
1 1 1

o

K4.1

[Nt

148

— 198:698

60 System pro E Power | ABB



PAIITITAIISTASIIISASIIISISINNIISIISINIISNINN59995Ss

EN T T R S TR N R R S o SR N N O e S SR NN RSN W)

S0 o0 o0 D000 D0 D000 D0 S0 T0 D050 50 5000 D0 a00 000005050

NN

Qogegeededeoo Do

pOe e godeogededeodededededoJdededodeDeDedeodoDoIo

R

ne=
1

s &Mww. Vi

SQs awﬂwﬁmwt INTANTANTNNY

NN

RsQsD QeI

° o o

oo o

PHFP0020

ABB | System pro E Power 61



s x

7 F o
\ . ®

H ] M x

: 2z x
: £ ®
oD ak &

e

2
&
g

Torx 30

& XxM6x10
PBHB1125
PBHB2145
PBHB3121

PBBH0004
PBBT0008
PBBV0008

b

S90S TTTTITITTTITTTTTIVIIOI SISOV SISISE

&

62 System pro E Power | ABB




i
uil

§
Qo [e[e]e]

o O
o O
=W=N=N=N-N=-N-N-N-N-N-B=-h-u-u-|

()
()

o
o

i
b b

f

i
0
00 O
=H=]

(**)1 Omm

PBBH0004
5

\

PBBT0008

AFA FA FA T

(*) PBBV0008
%

> 300mm

ABB | System pro E Power 63



V17177 I/ TTTTTTI T
71/7/11/111/1111/1//4

PTVS....

& 8xM6x 10
Torx 30

D

PTBS...
& 8xM6x 10

PPRS....

144

4

TITITTTT

Torx 30

Y
PPRS

TORX 30

S1.1 Form 2b

SN ®

127771717074

V4 y24

64 System pro E Power | ABB




PSBS0065
®@
N

a 2 - .
@
S >
= =
[TV IIITITISATVSISASASOSN
oo o
s s TS~ Se e
2030009 02000809 0209090902 00o0Pe 02O e Pe eSS RS e e e e e 2 e e 2O e g DS 082S OSSOSO ITe0S OO IDeDITIDID AN

7
£

oo o -

X ST T

S PT T T T B pT e T

=% o
W m—_— £

ABB | System pro E Power 65



& 4x M6 x 10
Torx 30

S1.1 Form 2b

TORX 30

66 System pro E Power | ABB



00202000292 DI2IOI.
(=4

s S o

\\s2222292229202929208020o0002020200 9202929 50202020002929202 9222229222

Asasasasasa/%
e Y e S T S T e S S e e S S S Sl

Sss

el A A At A A A Gy A A A Tk Ak ek

’Q S SS S S0S IS O OS SR OS NS SSIS OSSR S SOSSSSRORSSS
So=oc0som0m0m0somsmomosom0m0m0s0m0m0m 020!

ABB | System pro E Power 67



PTHS....

& 4xM6x 10
Torx 30

X
NWaan

& 4x M6 x 10
Torx 30

TORX 30

S1.1 Form 2b
> s

68 System pro E Power | ABB



20/ SQIVVVVS

>

I AY
D e e e i e e e e

WQ/@A%@D%D%D%@@@@@K@ o=
R\ 22292020 10000030000
N\
N A\
N
- A\

200m

DD DD DD DD (DD DN D)

b

|

02 GOIOIODODOILGOTOD2IOIOI D2 DEIDDD DI DO D
YOOI T ST IO T T TSI eI T

ABB | System pro E Power 69

ﬁﬁ

ﬁ\d

S s

RS ISIS IS TS ST
@

emememsmes, ¥ O

/ASSSSSSS SN SS

R S N I N e R N I I I e I N L N S i B I N S e e e e A A AN LN A S LA A LS s AN LS A S A LA

B S=s=soskcososgs=s=




& 4x M6 x 10
Torx 30

& 8xM6x 10
Torx 30

S1.1 Form 2b

TORX 30

70 System pro E Power | ABB



N /mQ&Q&Q%Q&Q&Q&Q%Qgﬁ
=

v,

O —

N\

¢ Q& . Z
® 7
¢ 7 SOTVTVSITOTON
N ‘N

Sss |
2GIQIIIPIISIIIIIFDSIIQIIPIPQIIIIIIIDIDIIIIE
# A y
e %
/5 Yoy
5 —9% ®
i N
/% N §
[=7
5
i s s
/: :
G
[=7
47
/. :

lﬂlﬂlﬂaaaﬂaﬂﬁ f
SS—swsososos
comodomomo=ols)

\\ eoegegegogege /@

a
S
D
3
S
3
Gl
3
D
S
\ AR
)
Sl
>
D
>
3
)
N
X

\ES

eSS SSsosoenshanSnenShanenan
B SIASVLVTVTITIF, D9V VTITITISASALISISISVOISIST

2o o

ABB | System pro E Power 71




S1.2 Form 2b Y a
PPRS.... PTBS....
& 8xM6x 10
Torx 30

72 System pro E Power | ABB



F3.

i

PSBS0065

= = o7X
SIVSVLITASVLITALIDVS VDD

o 2 o

Sss

cecomedcccmcseencacacioacacacioasacacioacnsnodonsaoaetoasasasisasasasioncacacdoasasasieatasasionsa:

000002020200G2G20202 02 0000202000802 02 000802920 20PIGG 2G0T DeDE0E02P2020992TTGETTITIOITEDETTe

Y

AS)

J

ABB | System pro E Power 73



PFVS....

& 4x M6 x 10
Torx 30

b

PTHS....

& 12x M6 x 10
Torx 30

S1.2 Form 2b

F

&

X

TORX 20/30

74 System pro E Power | ABB



vvwvwvawww/////
’J/\Q\ Qe0e0e Qv/&u o

=y
[ Us=s=sss=5=9

7 N
—\ [
X ==
= \=o5
=8
"%,

SKRege g

5
77 ST
7
by
FF IO
rnererz\M\g
. =

SRR RN O
\ \)

= A\ S
Hsss=ses=s=s=a\R\\el R\
Q2=0=0b0=0=0=07 NNONRAR

2000002002002

[0}

S S S SSSs S5 SA A SR SE SRS S S SESA A SA S Sa A A SEEaeA!
S T e e e e e e e e e e e T e
P TP PP TR P RT R R PR IrF ER P PrF FET ET AT EET ET Y Y CEr T FT Y TET I ET Y EET LT I Y ST ET I E LI ET T PR I F LET LT T LT

\ W\ et e e T e T T e el o

W\ N \ 2
) N\ Y

oo oo

SRR’ e e h T L T B e N B S S S T N e e T T e e T e S e B N e S S S LIS

o soe seos

ABB | System pro E Power 75



PFVS....

& 6x M6 x 10
Torx 30

PFVS....

& 4xMB x 10
Torx 30

S1.2

S

TORX 20/30

76 System pro E Power | ABB



L QD = Q=
SOV R\
T Sss=s=s=c=non Y

PODSVSVODS VOIS

&

&
£

00000000 Jo 000000020

NN N S N N N S ESENSEASEASENY

e NS NS NS NS NS NS S nSnSS 1 S S S
005050V
PeQogegeDeDe D0 DD eD D0 Do Do e

omosomomomomosonomomo mo Tk

ABB | System pro E Power 77

¥V VvV Y

N o o

v N

\)

D9 W OI080S09 090900 T0ADIDIRTIDIDITAORT

S09580509550809 08 YeR0e 0T PEOIATETADA0IDA0IDIHRDES
o=o=o- So=o=0=e: So=oce= oZomonocosonomomsionsmoms: ErErrrers zrers

200000000000000000e0800ECETEDTIOCITC DT DR DT DD OO DPD DT DI DCDDT

N\ ~0e000000000000000000 00000000000 00000000000 0G0 00D




PSHS1904

PSHS1906

PSHS1908

4 xM6x 10
Torx 30

e

PFVS2042

PFVS2062

PFVS2082

4 xM6x 10
Torx 30

&

a

PPDS0200

8 x M6 x 10
Torx 30

&

S.2.1 Form 2a-3a

5 TORX 30
s\

SOSOTTTTTILTETTITITISTOOOTISISTSISIS ST

S ASstesstsess
/=9=pdo=p=p=pdo=0=

560000900020202000.

|

-A

K2.1

D K.1.1

78 System pro E Power | ABB



poocosodomo=o=odosos

(0202020200202 02 0202

R
SEISTASTIS LY
NP/
EEPY-rY-r)

102000

1
/SesSsSsoRnsoSAsosnEnaEaaaie 4 ASShsaes
R R R N N N N N N I S e S SIS

ABB | System pro E Power 79

S T e e e e e S T T T T N Ty

5so X KA




PSHS1904
PSHS1906
PSHS1908

4 x M6 x 10
Torx 30

&

PPRS0150

S.2.2 Form 2a-3a

TORX 30

&
\

1))

SS s

D292 2 02929 DDDGIDDDIDIDID

ST T S A ST S I T SN A SIS

000000000000 0000 0D 00 00 000D 0D 0D 0D 8D 0D 0D 0D 0D 0D 0D+

e

@v\vﬁmww@/_\ - N

‘/A oo
(7 Jhsheor =
==
O=odd= 2020
092 92| 200929

Ot Eohetohaty
N oo oo
)
B
Ol

SN

S\ e < FoSSSnSnanshanananahanananahan
ST TTTITTTITTSTITFHITTITITATITISVIINIVINISISINIT

E

o o o

80 System pro E Power | ABB



Uﬂ@g@g@ﬂ aﬂOﬂ’

3:363)

m;.ﬂu\

-
-
X

w0w0@0000000w0ﬁ0@00 _

e e T T YT YT eyrey

S838535358°858553

e S e N N T e S Y

RaS88sasHsY

cos coc 7

ABB | System pro E Power 81



c

AT

o

- o

MWO >ﬂ\ﬂ o

=0 E

= X LTy Y Y " ARY XY y

38 Nogf kT » TR oAK: 2

77 RN

NeFFrr e L odo A\ NeFodod Vo o]

Y2 /8- b n-_hHYo

3/ O,

&

PSHS1904
PSHS1906
PSHS1908

sss

20902 SDI0GIDIGIPS I2DIGSTETIGIDIT

4 x M6 x 10
Torx 30

PPVS
&

S.3.1 Form 2a-3a

=
R e e e e e e N e S e e e e N S e e e e e e e N e e e N N N N e ST

82 System pro E Power | ABB

_ s oo s oo



SoShSoSnanahEnananahans

e e R e S e O S RSN

s S sna L s
S SSSSo505850303 05SSR

<

° oo |

ABB | System pro E Power 83



S4.1 Form 2a....4b |a b c
PSHW5061 PSVS0055 PVCS5060
PSHW5081 PSVS0057 PVCS5080

@ 14 x M6 x 10 6 x M6 x 10 12x M6 x 10

TORX 15/30 Torx 30 Torx 30 Torx 30

S S S S S0 S S 0 T ST S S TS S S S T ST S oSO e ST SOETaee TSt

bece0e0°0-0°0-0-04

84 System pro E Power | ABB



SR 85050008 0003080000808 0808080908 0080808 0588080880800

ABB | System pro E Power 85




S$4.2 Form 2a....3b

x
<
)
Q@%
o
XO
©
z%
@WSE
o o
x w x
© ©
z =8 |2 =8
< X x X x
= © k|2 ® g8
~ o
S &
x © mnw
© £ >
[T
55 52
ba S
W : x < x :
; © 3 ©.
: z 28> 4W 28
Z { iY@ ‘ g
= Se&e|li gz Beo
> N
~Q> o L
>N~ W= N
T (N x9N
meW ,”,- mI_SW
Pfp W 1
cSwa sduna
AN
3
o
4 2 »|0

Tmax T7 / Emax E1.2
Emax E2.2 / E4.2

Emax E6.2

86 System pro E Power | ABB




<

S R T e e

Tmax T7 / Emax E1.2

Emax E2.2 / E4.2

Emax E6.2

ABB | System pro E Power 87



ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Automation and Distribuition Boards

Via ltalia, 58

23846 Garbagnate Monastero (LC) - Italy
Tel.: +39 031 3570 1

Fax: +39 031 3570228

www.abb.com

Member of CISQ Federation

o
RINA &=

ISO 2001 - ISO 14001
BS OHSAS 18001
Certified Integrated Systems

Power and productivity
for a better world™

1STM604200R0000 - 06/14

AL 1D ID
MipD»



